

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 27-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: Krisztin Endre polgármester
Viszló Ferenc alpolgármester
Balassáné Ujvári Zsuzsanna képviselő-testületi tag
Moher Istvánné képviselő-testületi tag

Dr. Melnyák Viktória jegyzői referens
Czipri-Csalló Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Igazoltan távol: Balogh Péter Ádám képviselő-testületi tag

Igazolatlanul távol: -

Krisztin Endre polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Viszló Ferenc alpolgármestert javasolja.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét és az alábbi napirendi pontok tárgyalását, alábbi sorrendben 4 igen egyhangú szavazattal jóváhagyta.

Napirendi pontok:

- 1) 2018. évi költségvetési előirányzatok módosítása
Előterjesztő: Krisztin Endre polgármester
- 2) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulójához
Előterjesztő: Krisztin Endre polgármester
- 3) Siójut Község Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának jóváhagyása
Előterjesztő: Krisztin Endre polgármester
- 4) Beszámoló lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: Krisztin Endre polgármester
- 8) Egyebek *(Tájékoztatások)*

1) 2018. évi költségvetési előirányzatok módosítása *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)*

Krisztin Endre polgármester: Kérdezi, hogy van-e arra lehetőség, hogy a DRV-s eszközhasználati díj ne az önkormányzaton keresztül kerüljön átutalásra, hogy ne az önkormányzatnál keletkezzen olyan költség, melyet nem ők használtak fel? Tájékoztatja a képviselőket, hogy levélben kereste meg a közbenjárásának kérése céljából a DRV vezérigazgatóját, de nem kapott érdemi választ.

Czipri-Csalló Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző: Sajnos a jogszabály szerint csak így tudják intézni, az idei évben már olyan költséget is felszámolt a DRV, ami eddig nem volt. Ők tartják nyilván az eszközöket. Tény, hogy nem nagy összegű költség, de egy új költség.

Szeretné tájékoztatni az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban arról, hogy a 2018 februárjában a költségvetésbe beállított pénzmaradvány csak egy tervezett összeg volt. Az államkincstár a beszámoló elfogadása előtt ellenőrzi, hogy megfelelő helyre lettek e könyvelve az adott évi tételeket, ezért csak a beszámolóban válik véglegessé a pénzmaradvány tényleges összege

Krisztin Endre polgármester: Mi az oka, hogy az államkincstár azt állapította meg, hogy 2017-ben kevesebb volt a pénzmaradvány, mint amit terveztek februárban?

Czipri-Csalló Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző: Mivel utólagosan még történt könyvelés 2017. évre visszamenőleg, és fel nem használt támogatás visszafizetési kötelezettség is keletkezett. Ebből is látszik, hogy csak egy tervezetet tudtak beállítani a költségvetésben februárban pénzmaradványként.

Balassáné Ujvári Zsuzsanna képviselő-testületi tag: Véleménye szerint tervezhetőnek kell lennie, bőven százezer forint alá kell és lehet vinni a tervezés során, csupán egy picit jobb odafigyelést igényel a tervezésnél.

Czipri-Csalló Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző: Véleménye szerint ez a rendszer hibája is, mert még 2016-os tételt is kellett tervezni időre. Sajnos így működik és az átvezetéseket pedig meg kell csinálni a pontosítás érdekében.

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen egyhangú szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül jóváhagyta az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 9/2018. (X. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletét a jegyzőkönyv 2. mellékletét képező tartalommal.

2) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulójához

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)

Krisztin Endre polgármester: Mint hosszú évek óta, most is lehetőség van a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra. Javasolja a képviselőknek, hogy támogassák az előterjesztésben foglaltakat.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2018. (IX. 27.) számú határozata

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról döntés (2019. évi pályázati forduló)” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Krisztin Endre polgármester

Határidő: 2018. október 1.

3) Siójut Község Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának jóváhagyása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. mellékeltét képezi.)

Dr. Melnyák Viktória jegyzői referens: Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 13. § (2) bekezdése rögzíti, hogy a költségvetési szerv vezetője belső szabályzatban rendezi a működéséhez kapcsolódó, pénzügyi kihatással bíró, jogszabályban nem szabályozott kérdéseket, így többek között a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendet.

Krisztin Endre polgármester: Az előterjesztés kellően részletes, megismerhették a részletszabályokat, aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2018. (IX. 27.) számú határozata

Siójut Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „Siójut Község Önkormányzata Beszerzési Szabályzatának jóváhagyása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, mellyel kapcsolatban a következő határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja Siójut Község Önkormányzatának Beszerzési Szabályzatát.

A Beszerzési Szabályzat 2018. október 1. napján lép hatályba.

Felelős: Krisztin Endre polgármester

Határidő: értelem szerint

4) Beszámoló lejárt határidejű határozatokról

Krisztin Endre polgármester: Az előterjesztés kellően részletes, aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2018. (IX. 27.) számú határozata

Siójut Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót.

5) Egyebek (Tájékoztatások)

- **Tájékoztatás a TOP—2.1.3-15 kódszámú „Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések” megnevezésű, „Siójut Község belterületi csapadékvíz elvezetési rendszerének korszerűsítése” című (projektazonosító: TOP-2.1.3-15-SO1-2016-00011) pályázatról**

Krisztin Endre polgármester: Sajnos a pályázat megvalósítása nem úgy halad, ahogyan azt szeretné. Ismét meg kellett állapítania, hogy pályázati támogatásból bármit megvalósítani csak úgy lehet, ha jelentős anyagi háttér áll az önkormányzat mögött, mert mindig újabb és újabb költségekbe ütköznek, amit aztán a pályázatban nem lehet elszámolni. Jelen esetben komoly gondot jelent, hogy a tervező határidőket mulasztott a tervdokumentáció készítésénél. A mai napig nem áll rendelkezésre olyan terv, amit engedélyezésre be lehetne nyújtani. Az idegen telkeken tervezett szolgalmi jog bejegyzésekhez az értékbecslés elkészült. Sajnos nincs már lehetőség arra, hogy a Petőfi utcáról a közút alatti átereszen átvezessék az összegyűjtött csapadékvizet. A közút mellé csak szikkasztó árok épült, a Magyar Közút Zrt. nem fogja engedélyezni, hogy az összegyűjtött csapadékvizet ide bevezessék. Mindenesetre felkészülnek arra, hogy ha a vízelvezetést, majd ha a későbbiekben úgy alakul, a Petőfi utca keleti oldaláról a Sió felé rá tudják kötni. Az úgynevezett Patakvár településrész vízelvezetését újra kellett tervezni és sajnos a Rákóczi utca vízelvezetését nem tudják e pályázat keretében megoldani, itt sem lehet a közút melletti árokba bevezetni a csapadékvizet. Jelenleg itt tartanak. A lakosság részéről nem okozott osztatlan sikert a pályázat megvalósításának lehetősége.

- **A volt kistérség tulajdonában lévő szélessávú internethálózat további sorsáról**

Krisztin Endre polgármester: Elmondja, hogy hosszas egyeztetések előzték meg a mostani kialakult helyzetet. A mai napon futárpostával kapott egy levelet az Opticon Kft-től. Röviden ismerteti a helyzetet. Elmondja, hogy a tulajdonos önkormányzatok, közöttük Siójut, az Opticon Kft-vel létesítendő haszonbérleti jogviszony tekintetében kezdettől fogva egyértelműen kifejezésre juttatták, hogy kizárólag határozott idejű - 6+2 hónapig tartó - haszonbérleti jogviszonyt kívánnak létesíteni az Opticon Kft-vel a korábbi haszonbérleti szerződés 2017. október 31. napjával történt megszűnését követően.

Az önkormányzatok a haszonbérleti szerződés-tervezet 2018. április 11-i megküldésével, egyértelműen megfogalmazták, hogy milyen szerződéses feltételek mellett kötik meg a szerződést. 2018. április 11-ét követően az önkormányzatok várták az Opticon Kft. visszajelzését arra nézve, hogy a tervezetben szereplő feltételekkel vállalja-e a szerződés megkötését. Hetekig nem érkezett írásbeli visszajelzés, míg nem 2018. május 26. napján, a személyes egyeztetés során Dr. Csontos Barna jogi igazgató úr részéről az hangzott el, hogy az Opticon Kft. várta a 2018. április 11-én megküldött haszonbérleti szerződés önkormányzatok által aláírt példányát. Ebből a kijelentéséből az önkormányzatok képviselői alaposan feltételezték, hogy az Opticon Kft. elfogadta az önkormányzatok által megküldött szerződés-tervezetben foglalt szerződéses feltételeket. A 2018. július 16.-i keltezéssel

megküldött levelükben viszont már arról tájékoztatták az önkormányzatokat, hogy az Opticon Kft. nem kívánja aláírni a megküldött haszonbérleti szerződést.

A mai napon érkezett levél viszont már azt tartalmazza, hogy ugyan nem írták alá a szerződést, de elfogadják annak a tartalmát és a maguk részéről 2018. december 6. napján éjfél előtti percben tekintik a szerződést megszüntnek.

Azt a tájékoztatást kapta a hivataltól, hogy a többi önkormányzat is egyetért abban, hogy a 2018. július 25-én kelt válaszlevél kézhezvételétől számított 60. napra mondják fel a szerződést és, hogy a tulajdonos önkormányzatok által a hálózat üzemeltetésével megbízott Termofok-Sió Kft. képviselői a 61. napon birtokba veszik a hálózatot.

Egyenlőre most itt tartanak, reméli, hogy a szolgáltatásban nem okoz majd fennakadást, mert a szolgáltatók, mint pl. a Vidanet, 2018. november 30. napjával felmondja a szolgáltatási szerződéseket.

További kérdés észrevétel nem hangzik el, a polgármester a nyilvános ülést bezárja.

K. m. f.



Dr. Melnyák Viktória
jegyzői referens



Viszló Ferenc
jegyzőkönyv hitelesítő



Krisztin Endre
polgármester